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今年も各種総会を開催し、事業計画、予算、役員が決定しました。
○防犯協会（６月６日開催）
（会長）三ツ溝裕男美、（副会長）松尾 保、東 哲生

○青少年育成町民会議（６月６日開催）
（会長）岩橋 和子、（副会長）平原 武次郎、山﨑 久行

○人権・同和教育推進協議会（６月９日開催）
（会長）川浪 紀子、（副会長）井元 伸一、栗副 好行

〇自治公民館連絡協議会（６月１４日開催）
（会長）栗副 好行、（副会長）大浦 康浩

○交通対策協議会（６月１５日開催）
（会長）栗副 好行、（副会長）久保田 隆吉、大浦康浩

○交通安全協会（６月１５日開催）
(支部長)竹内 和教、(副支部長)立川 荒雄、栗副 好行、川浪 紀子
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元気いっぱいキャンプと球技大会を開催しました 「子ども会」
６月１７日(土)、波戸岬少年自然の家で子ども会の元気いっぱいキャンプ

研修会(日帰り)が行われました。
施設に到着した子どもたちは、まず、安全教育を受講し、その後、野外炊

飯の役割分担を決めてカレー作りに挑戦。薪を割ってかまどに火をおこしご
飯を炊いた後、ジャガイモ、にんじん、玉ねぎ、肉を鍋で炒めてカレーを作
りました。火おこしに苦労する場面もありましたが、ご飯も上手に炊けて
「美味しい」と何度もお代わりする子どももいました。
片付けを行ったのち、午後からは海岸でゴミ拾いと磯遊びを行ない、その

後感想文を書いて、バスでコミュニティセンターに戻ってきました。
また、２５日(日)には、伊万里小学校体育館で球技大会が行われ、ドッヂ

ビーの試合に７チームが参加し、どのチームも優勝目指して熱い戦いを繰り
広げていました。 ◎試合結果

優勝
木須東Ａチーム

準優勝
木須東Ｂチーム

第３位
脇田Ａチーム
脇田Ｂチーム

祝! 伊万里小学校創立１５０周年
明治６年(１８７３年)５月に、啓蒙舎と称して開校した伊万里小学校は、

今年で創立１５０周年を迎え、６月１１日(日)に記念式典が行われました。
式典のオープニングでは、６年生の鼓笛隊による校歌の演奏が行われ、松

本校長先生、岡本実行委員長(育友会会長)の挨拶ののち、御来賓として深浦
市長のお祝いの言葉が述べられました。
また、功労者表彰では、長年にわたり交通指導員を務められている宗泉様

と松本政吉様に感謝状が贈られました。
その後、アトラクションとして啓成中学校ブラスバンド部の演奏、伊万里

高校キセキ部による寸劇とクイズの披露、伊万里小学校コーラス部による合
唱が行われ、最後は会場にいる全員で校歌を斉唱し、閉会となりました。
伊万里小学校創立１５０周年記念事業実行委員会では、５０年後に向けて

受け継がれていくよう校旗の新調と、記念誌づくりなどが進められています。
寄附の受付も本年１１月末まで行われる予定ですので、皆様のご協力をお

願いいたします。

第４７回伊万里地区球技大会を開催！
６月４日(日)、啓成中学校グラウンドと体育館で地区球技大会を開催し

ました。球技大会の開催は、コロナや雨天の影響により４年ぶりとなり、
野球とミニバレーボールにそれぞれ５チームずつ参加し、熱戦を展開して
いました。試合の結果は以下のとおりです。
●野球 ●ミニバレーボール
優 勝 木須東 優 勝 脇田
準優勝 上ノ山 準優勝 木須東

３ 位 上ノ山Ｂ

「スポーツ協会」


